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課外活動に所属していない理由

問23 問18で「所属したことがない」と答えた方にうかがいます。主な理由を選んでください。

入りたいクラブ・
サークルがない

入る機会を
逸した

その他

15.6 6.417.4

アルバイト・
仕事が
忙しい

アルバイト・
仕事が
忙しい

興味がない興味がない
学業との
両立が
困難

学業との
両立が
困難

経済的に
負担

経済的に
負担

人間関係が
わずらわしい
人間関係が
わずらわしい

通学に時間
がかかる

通学に時間
がかかる

3.73.710.110.1 11.911.97.37.324.824.8

15.8 4.214.24.24.211.711.7 11.711.79.29.224.224.2 5.05.0

2.8

【基数：クラブ・サークルに所属したことがない人】
※無回答を除く
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「興味がない」という理由が増加傾向

問18（課外活動への参加状況）で「所属したことがない」と回答した学生に、クラブ・サークルに所属して

いない理由を調査したところ、「興味がない」が24.8％で最も高く、次いで「入る機会を逸した」が17.4％、「入

りたいクラブ・サークルがない」が15.6％であった。

「興味がない」と回答した学生の割合は増加傾向にあり、問22（課外活動をやめた理由）においても「興味が

なくなった」と回答した学生の割合が最も高い結果となっている。問18（課外活動への参加状況）においても

課外活動に参加している学生の割合は、前回調査（2015年度）から減少していることから、本学学生の課外活

動に対する興味が薄れている現状がある。




